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光陰矢の如しとの言葉通り、今年もあわただしく過ぎようとしています。市民大学では４月に９期

生の１年生が入学し、あっという間の９か月。２年次は年明けに最後の講座のみとなり、目下、各々

の卒業レポートに向け、執筆、作品制作に奮闘しております。 

今年も関係各位において、ご理解とご協力を賜りながら活動できましたこと、心より感謝申し上げ

ます。年内最後の雑記帳では講座の授業風景、卒業生インタビュー、そして今年度最後の公開講座の

ご案内を致します。 
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このコーナーでは毎号卒業生にインタビューを行い、卒業後の活動や、てだこ市民大学での学

びがまちづくりにどのように生かされているのかをお伝えしていきます！第７回目は、スポーツ

推進委員として活躍している皆さんにインタビューしました。なんと委員の半数近くが市民大学

の卒業生だそうですよ。 

第５回公開講座のお知らせ 

 

「コミュニティビジネス実践事例」 
●場所：浦添市役所 ９階講堂 

●日 時：平成 30年 1月 25 日（木） １９：３０～２１：００ 

●講師：森 平太 氏 （創業ビジネスコンテスト受賞者） 

●受講料：５００円 

●定員：50 名（定員に達し次第、締め切ります） 

●申し込み：お電話または窓口へお越しください。 

※詳細は広報うらそえ（1月号）でも確認できます。詳細は、事務局まで！ 

講座の様子 

 

   

 

卒業生インタビュー Vol.７ 

 

コミュニティビジネス２年次主催ワールドカフェ 
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11月18日、コミュニティビジネス・地域振興

学部2年次主催による在学生と卒業生を交

えたワールドカフェが開催されました。主催

の2年次は、卒業レポートのテーマに「市民

大学入学生を増やすためには」と掲げ、そ

のテーマのもと意見交換をしました。通って

いる・いた市民大学の継続のため、どのよう

なことが必要か熱く語れたようです。また、

おいしいお菓子とともに交流会も行われ、

楽しい時間を過ごせたようでした。 
 

卒業生、在校生と色々なお話を聞けて楽

しかったです。市民大学への熱い思いを

感じました！研究の励みになります。頂い

た意見を集約し、卒業レポートへ反映し

ていきたいです。皆さんとの出会いに感

謝！ありがとうございました。 

 

主催2年次 

感想 

 

第5回公開講座は、移動絵本屋「絵本の専門店もりほんや」代表の森平太さんが講師です。緑の三輪タク

シー「オートリキシャ」に乗り、保育園やイベント会場で絵本の読み聞かせを行っている実践事例を紹介し

ます。地域の課題解決をビジネスの手法で取り組むコミュニティビジネスについて学んでみませんか？ 

 

 

インタビューに答えていただいた卒業生 

健康福祉・スポーツ振興学部卒業 

3期 翁長律子さん 

4期 津山 睦さん 

5期 久貝 登志夫さん 

7期 安里 章さん 

7期 大兼久 堯さん 

コミュニティビジネス・地域振興学部卒業 

6期 上原 聖也さん 

① スポーツ推進委員の活動について 

 浦添市内のスポーツ及びからだづくり等への派遣・参加、自主運営や月に1度の定例会があります。実際に

やってみて、浦添市のスポーツの取り組みがよく理解でき、楽しく継続していますよ！ 

② てだこ市民大学での学びは活動に生かされていますか？ 

〇浦添市の歴史や自治会活動など知識と見分が広まり活動に生かされた〇地域の各行事の活性化やスポー

ツクラブの立ち上げ・継続に生かされた〇市民・地域イベント、ボランティア活動に生かされた。〇行政が対応

できないことのサポートやその方法を考えることができた。同級生や運営スタッフとのつながりも生かされてい

る。〇浦添市、そして地域のことを考えるようになりました。 

③ 今後、どのように活動を進めたいですか？ 

〇若い世代の意見を取り入れた活動や SNS なども利用していきたい〇障がい者スポーツ、生涯スポーツを一

体化した競技を増やしていきたい〇ニュースポーツを取り入れて地域の活性化に貢献したい！〇多くの市民

に楽しく参加できるような活動をしたい。 

④ 読んでいる方へ伝えたい思い！ 

〇市民大学でたくさんの素晴らしい仲間と出会ってください！〇授業や課題など大変だと思いますが、気持ち

を切らさずゆっくりと自己啓発をして浦添のために頑張ってください！〇スポーツ推進委員に加入して人との

つながり、出会いを感じてほしい！ 


